

中国时装周拉开帷幕

T台上走来 中国梦

本报记者 李婕

春暖花开的3月,北京又多了一抹时尚亮色,因为中国国际时装周(2013/2014秋冬系列)已拉开帷幕。虽然赶不上国外的四大时装周,但中国国际时装周上也不乏亮点,中国的T台除了走出一批名模,本土品牌和设计师也许会慢慢赢得更多的重视。

明星扎堆捧场,本土作品也吃香

刚结束不久的巴黎时装周上,中国女明星再次抱团,像以往一样,她们的穿着和品位成了热门话题。其中最受关注的范冰冰,从国外征战回来后,又在26日亮相中国国际时装周的秀场。虽然在国外穿衣老是“用力过猛”,但身处国内秀场的范冰冰就低调多了,以红色格纹衬衫搭配阔腿裤,头顶黑色贝雷帽,这身打扮穿着上街也不夸张。

柳岩、陈明、爱戴等女明星

也前来助力开幕式,而设计师高杨的秀场上,则迎来了黄伟文、王学兵、魏晨等男明星。此外,崔健、罗志祥等明星也都将出现。

以往的中国国际时装周上,王力宏、章子怡、吴秀波、黄晓明、许晴等明星都曾出席发布会或到场看秀,但明星一出现往往就抢了时装的风头,时装设计作为真正的主题反而少有人关注和解读。在缺少真正的国际品牌和著名设计师的状态下,国内时

装周还是要靠明星捧场来博眼球。

在时装周外,一些本土独立设计师的作品其实也很受明星欢迎,比如设计师刘清扬的品牌Chictopia就被很多女明星追捧,范冰冰、陈乔恩、孙俪、宋佳、戚薇等很多明星都曾穿着该品牌衣服出席活动。所以,如果你认为明星只认国际大牌,那就错了,可能有时你看到的漂亮衣服,正是国货。

走出国际范儿,难见超模身影

作为T台上的主角,模特在走秀时光彩亮丽,但在时尚行业工作多年的陶小姐表示,在时装周这段时间,模特的工作相当辛苦。“品牌在选择模特的时候都会先进行面试,一般模特经纪公司会带3倍于实际所需模特数量的模特去面试。品牌选好后再进行试装,最后定好每个模特的每套衣服,再彩排。时装周模特的档期都排得很满,来回赶场很辛苦,因为一场秀之前的大量准备工作,试装、彩排什么的,很多都是在夜里进行的。”

不过,虽然国内秀场有了国际化趋势,却仍难见超模的身影。“中国超模一般在中国市场

不活跃,都在纽约或者欧洲”,陶小姐说,“现在超模类的中国模特来走中国时装周基本不是为了钱,有的跟设计师是很好的朋友来捧场,来了也要有个好的位置,一般作为开场或者压轴。除非是国外大品牌来中国时装周作秀,比如去年的上海时装周请了Vivienne Westwood,就从国外调了好几个中国超模回来”。

陶小姐认为,近年来国内时装周进步明显,“例如,梅赛德斯-奔驰赞助了全世界超过30个顶级时装周,2011年开始赞助中国国际时装周后,从秀场制作、团队配置、媒体宣传力度等方面都有提升。另外赞助商也会推荐一些国内设计师

去国外时装周作秀,比如王培沂今年刚去米兰国际时装周开秀,我觉得这在很大程度上帮助了中国独立设计师,是一个很好的现象。”



糖尿病“口服疫苗”30天激活胰岛

糖尿病的掘墓人

取这位胸前挂满了“五一劳动奖章”的老人,就是可以与赵清碧、王德斌齐名的国医大师杨文水。杨老自幼熟读《黄帝内经》《医家金鉴》《本草纲目》等中医宝典,巴黎与糖尿病斗争了60年,成功发明了中药“口服疫苗”——益气消渴颗粒,被誉为糖尿病的掘墓人。

青岛有位女作家患糖尿病30余年,餐前血糖14,后并发生眼底出血、视网膜病变、乏力,靠家人伺候,写作生涯戛然而止,她几度绝生。后经人介绍服用杨教授发明的“口服疫苗”益气消渴颗粒,服用半个月,自身胰岛功能恢复了活力,眼睛血丝清,脸上的小字,浑身有力,餐前血糖5点多,她说打算写一本新书《我与糖尿病抗争了30年》。

上海有位医学教授袁先生,自打得了糖尿病,不吃药、不运动,就是血糖降不下来,几十年下来,糖尿病并发症,身体日渐消瘦,胃肝脾都出了毛病,无奈求助杨文水,服用“口服疫苗”治疗45天,胰岛β细胞恢复正常,血糖控制的非常好,获得了一种降糖药,后来陆续换掉了,凭借自身逐渐恢复的胰岛功能,血糖、尿糖检测指标正常,这让袁先生非常吃惊。

“口服疫苗”有何神奇?

- 可以修复胰岛β细胞功能,恢复胰岛素的分泌,并可与任何药物同时服用。
- 无耐药性和依赖性,无副作用。
- 停服化学降糖药,血糖仍很稳定。
- 真正消除对化学降糖药物的依赖,彻底摆脱长期吃药打针所带来的痛苦,完全可以像健康人一样享受正常的工作和生活。

每年有近40万糖尿病患者死亡吗?

为什么每天打针,大把大把吃降糖药,化糖药,很多糖尿病患者还是挡不住并发症的侵害——眼睛病变失明、肢体瘫痪截肢、心脑血管病变甚至死亡呢?

杨老说,不论是控制血糖还是,还是在胰岛功能,口服疫苗的优势比降糖药或化糖药都要强:通过“口服疫苗”,补充胰岛β细胞因子,提高胰岛β细胞的敏感性,降低胰岛β细胞的负担,同时抑制β细胞,形成保护膜,化解外来的刺激因素,并且修复受损的β细胞,从而纠正了胰岛β细胞的

“口服疫苗”发明人——《三奇大夫》杨文水



●杨文水,山西中医学院教授,全国劳动模范,全国五一劳动奖章获得者;多次受到国家第三代、第四代领导人的接见。联合国教科文组织授予他“杰出的东方医学专家”、“治疗糖尿病世界第一人”的称号。

●杨文水行医五十载,独创建立了9所科研机构,在国内发表学术论文68篇,出版专著6部,承担的10项国家科技攻关项目通过国

家鉴定,填补了医学空白;杨教授以“疗效高,疗效稳,医术神”,被誉为“三奇大夫”。

●杨文水先后被国务院授予“国家突出贡献的青年专家”、“全国医药卫生科技大会成果奖”、“国家科委第三届国家科技进步奖”、“全国18项有突出贡献重大中医成果奖”。

●杨文水被山西省委授予“赵树理式的优秀知识分子”,被山西省政府授予“科技功臣”,杨文水的事迹被教育部编入初中《思想政治》课本。(敬请百度搜索百度百科杨文水专题)

管住,稳定血糖,这样,即使血糖再高的人,根本不用再吃降糖药,血糖就能恢复到餐后小于7.8,空腹小于6.0的正常水平。很多患者不知道正确疗法,一味吃降糖药,丧失了康复良机。

战胜糖尿病激活胰岛是关键

了解的人都知道,杨老治疗糖尿病,从不给人开半点降糖药,这是为什么呢?杨老说,一日三餐吃吗?不就是为了将食物转化成糖,再变成身体所需的能量吗,这样人才能活。西医降糖,是将人体所需的糖,打包封存,得到的是精密的降糖指标,失去的确实实实在在的血糖,其实糖尿病与“糖”无关!服用“口服疫苗”,能让老化的胰岛恢复年轻状态,分泌出足量的胰岛素,帮助人体将多余的糖转化成能量,及降低了血糖指标,又能满足身体对能量的需求,一举两得,当然能战胜糖尿病,这比单一降糖药的多,也高明得多。

“口服疫苗”30天 胜过打针吃药30年

虽然“益气消渴颗粒”被誉为“口服疫苗”,但治疗上还是遵循中医的治疗原则。中医认为,糖尿病有它的来源,就一定有逆它的去路。糖尿病属于中医“消”的范畴,属于足太阴脾经,因此,治疗糖尿病(中医消渴病),我们以脾经为本,燥热为标,治疗上以益气健脾、清热消渴为大法,目的就是激活胰岛细胞。中医研究胰岛药物研究所的最新报告指出,“益气消

渴颗粒”里会有一些类似胰岛素功能的药物成分,可替代胰岛素起到降糖的功效,2型糖尿病患者服用后有助于控制其血糖水平,恢复其自身的胰岛功能;比如黄芪:有补脾益气,固表止汗,益寿生肌,利水消肿之功效。药理作用有促进机体代谢,降血糖,并能解硬化作用。比如山萸肉:有补益肝肾,收敛固涩,内热消渴之功效。比如玄参:养阴润燥,清热降火,甘能滋阴,是滋肾养阴的良药。

北京、上海等多家三甲医院的临床报告显示,服用益气消渴颗粒(国药准字B20020366)2-3个月:降糖有效率,降糖降糖有效率都非常高。糖尿病并发症(心脏病、高血压等)疾病发生率,糖尿病肾病(尿毒症)发生率,四肢病变(坏疽)发生率,截肢率都下降了。

“口服疫苗”三大高明

很多病人说,得了糖尿病不吃药,不运动,药堆吃越多,并发症一点没见少。“口服疫苗”具有消除高血糖并发症吗?对此,中国卫生与保健促进会秘书长都克路出的答复非常肯定,比西降糖药、化糖药,“口服疫苗”具有三大高明:

高明一:15天恢复肝肾功能,减轻降糖药

糖尿病患者长期大量使用西药,血液中积累了大量的糖毒和药毒,严重损伤患者的肝肾功能,益气消渴颗粒,没有西药的毒副作用,服用“口服疫苗”,可降低血糖,排除药毒,清除高血糖和高血脂对身体的双重打击,极大减轻了肝肾负担,最快15天,受损肝肾功能逐步恢复,

很多糖尿病患者药物越吃越少,最后成功停药。

高明二:30天恢复胰岛功能,正常吃喝

吃普通降糖药,血糖控制住了,饮食也要控制,不敢随便吃喝,成了餐行餐,患者苦不堪言。服用“口服疫苗”30天,患者的胰岛功能初步得到恢复,您可以试着吃一些水果,保证您的血糖不会升高。坚持治疗3个月以上,再不会出现血糖升高或过低的现象,您将和正常人一样,随便吃喝,不再餐行餐。

高明三:90天远离并发症危险

服用降糖药,无法避免并发症:出现全身麻木、眼底出血、视力模糊、浑身乏力等症。服用“口服疫苗”,可以快速激活人体免疫系统,恢复肾脏功能,人体代谢平衡,很多患者治疗90天,全身麻木、眼底出血、视力模糊、浑身乏力等各种并发症逐步消失,糖尿病患者可以像正常人一样生活,远离打吃药药的痛苦。

至高荣誉 为一位专家建药厂

杨教授无论多么繁忙,每年都会返回家乡为乡亲们建厂施药。几年来,杨老还将所得稿费500万元全部捐给希望工程和用于扶残助残以及大中中专贫困生,主管部门对杨教授的发明给予了极高的评价和肯定:“益气消渴颗粒”是祖国中医宝库中的奇葩,“口服疫苗”了不起!一要保护,二要扩大生产,全面推广。在融山县建立第一座以“杨文水”命名的现代化的制药厂——山西杨文水制药有限公司。要知道,在中国,以中医名家命名的药厂极为罕见,而以现代中医大师命名的新的制药厂,杨文水制药有限公司独此一家。

后记

“糖尿病口服疫苗”要求糖尿病患者胰岛细胞不至于受损严重或衰竭。杨老遗憾地说,对1型糖尿病患者和糖尿病史超过90年,年龄超过80岁的1型糖尿病患者,效果甚微。其他患者则完全可以放心使用。在此我们将“口服疫苗”指导热线公开:0591-87170085,400-619-1865希望大家能尽早服用“益气消渴颗粒”,恢复胰岛功能,回到病前能吃能喝的健康快乐,将降糖药、西药统统扔掉。